STIRIKOLESNIK
GK—03 S OLES
NAVODILA ZA SESTAVLJANJE

Cas izdelave: 6h
Najvecja dovoljena teza: 70kg




Preden zacnete sestavljati in uporabljati nas izdelek vas prosimo, da
pozorno preberete varnostno opozorilo in prenesete navodila z nase
spletne strani: www.docyke.shop

Pozor!

Vozilo mora sestaviti odrasla oseba ali oseba
pod nadzorom odrasle osebe.

G J
POZOR!

Uporabljajte pod nadzorom odrasle osebe. Starsi ali skrbniki se morajo seznaniti z
sledec¢imi opozorili in navodili Se preden se sestavi katerokoli izmed vozil. Vasa
odgovornost je, da se seznanite s temi informacijami in da poskrbite da vsi uporabniki vozil
razumejo vsa opozorila, navodila in varnostna priporocila in da mladim voznikom
omogocite varno in odgovorno uporabo tega izdelka. Priporo¢amo vam, da redno
pregledate in utrdite vsebino teh navodil z mladimi uporabniki izdelka in da poskrbite za
redne preglede in vzdrzevanje vozil za zagotovitev varnosti.

Vozila, ki jih lahko najdete v nasih navodilih so bila testirana s strani neodvisnih
testnih agencij. Nismo odgovorni, neposredno ali posredno, na kakrSenkoli nacin, za
kakrsnokoli izgubo ali Skodo ki nastane kot posledica sestavljanja vozil, ki ne sledijo
navodilom oziroma le-teh v nasih navodilih ni.

Docyke navodila za uporabo:

1) Redno preglejte Ce so vsi deli ¢vrsto priviti in delujejo pravilno.

2) Nikoli ne presezite najvecje dovoljene teze oz. sile privijanja (15Nm). Najvecjo
dovoljeno teZo za vsako vozilo lahko najdete v nasih navodilih.


http://www.docyke.com/
http://www.docyke.com/

3) lzogibajte se uporabi na ulicah in presezno izpostavljenost soncu, vodi, pesku,
makedamu in ostalim delcem ki skrajsajo Zivljensko dobo Docyke vozil.

4) Izogibajte se ostrim izboklinam, drenaznim resetkam in nenadnim spremembam
povrsin. Uporabljajte na gladkih, tlakovanih povrsinah.

5) Pred sestavljanjem seznanite otroke, mlajse od treh let z nevarnostjo zadusitve.
Pazljivo odprite in sestavite vozila in tako poskrbite, da bodo vsi majhni delci in
plasti¢ne vrecke izven dosega majhnih/ mlajsih otrok.

6) Blato, listje in ostali delci lahko poskodujejo, skrcijo, razsirijo ali oslabijo Docyke dele.
Hranite in uporabljajte v suhem okolju.

7) Vecina Docyke delov je narejeno samo za Docyke vozila. NaproSamo vas, da ne
mesate s podobnimi deli s trga.

8) Poskrbite, da so pnevmatike napolnjene pod pritiskom do 2,3bar (priporoceni pritisk
je 1.8bar).

9) Nosite primerna oblacila. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Poskbite da se vasi
lasje, oblacila in rokavice ne dotikajo premikajocih delov. l1zogibajte se stiku le-teh.

10) Uporabite zascitno opremo. Vedno nosite zascitno opremo ko so protizdrsni cevlji,
¢elada, komol¢niki in kolenéniki, itd...

11) Odklopite baterijo od vozila pred karSnimikoli prilagoditvami, menjavami dodatkov,
shranjevanjem ali neuporabi Docyke vorzil.

Elektri¢no varnostno opozorilo:
Preberite opozorila, navodila in jim dosledno sledite. Ce tega ne storite, lahko
pride do elektricnega udara, pozara ali resnih poskodb.

1) Li baterijo polnite samo v zaprtih prostorih, ki so Cisti in dobro osvetljeni. Ne izpostavljajte
Docyke deZju ali mokrem okolju.



2) Polnite samo z polnilcem in priklopnim ohisjem, ki je bil specificno narejen
izkljuéno za Docyke.

3) Ko Li baterije ne uporabljate, jo hranite loceno od kovinskih predmetov, ki lahko
povzrocijo kratek stik na Li bateriji in posledi¢no elektri¢cnega udara, opeklin in
pozara.

4) Ne odpirajte ali kakorkoli poskodujte ohisja Li baterije in polnilca, ker obstaja

nevarnost kratkega stika. Ne izpostavljajte Li baterije vrocini, soncu, ognju, vodi
in vlagi. Obstaja nevarnost pozara in eksplozije.

Za vec informacij nas obiscite na

www.docyke.shop

PRIPOROCENA ORODJA
Imbusni kljuc Rocaj za kljuc

BRCVIE o



M6=2

Privijte vijake s polno silo, da
bi preprecili odvijanje.

e ——————

- e e e e e e

Plasti¢ni distancniki so med
najmanjsimi a
najpomembnejsimi deli.
Pravilna postavitev le teh je
klju¢nega pomena.

L




|||||||

bi preprecili odvijanje.

Privijte vijake s polno silo, da

IIIIIII







M8X20=2




M6X35=2

Vijaki razli¢nih dolZin so potrebni na
razlicnih delih. Poskrbite, da sledite
oznakam vijakov v navodilih za

sestavljanje.




ﬁ/ M8X20=2 & ®

” Obstajata dve vrsti ozobljenih diskov.

Eno vrsto diskov lahko namestite v 5°
(stopinjskih) korakih: (5°,15°,25°
itd). Drugo pa lahko namestite v 10°
(stopinjskih) korakih: (10°,20°,30°

- e -
-

N e e e e e e e e e e e e e e e =




=2

M8X20

=2

M8X20

D

=2

M6X35




=2

M8X32




2| —p

M8x32







=2

M8X20

D

L

‘;
2P\
I

=2

M8X20

=2

M6X35




12




(K




2

M8xX40

Vedno uporabite pravilne vijake in jih dobro privijte.




™
x
)
=

=2

M8x20




M8X32=2

45°

.', Obstajata dve vrsti ozobljenih diskov. \‘l
i Eno vrsto diskov lahko namestite v 5° E
(stopinjskih) korakih: (5°,15°,25°

itd). Drugo pa lahko namestite v 10° E
(stopinjskih) korakih: (10°,20°,30° .

e e e e e e e e e e e e e e e




M8X20=2

Pri privijanju vijaka si pomagajte s
prilozenim nastavkom za kljué.




p8Xp16xh1.6

@8Xp30xh2




11
N

?8Xp16xh1.6




M8x20=4




2

M8x20




IIIIIIIIII

c¢en jermen s

v

vijake.

Napnite nazob

=2

=4

| 98Xp30xh2

M8x20

0

@
-

=2

M8x20




P8Xp30xh2=2

?19X@32xh40=3

P19Xp32xh10=7

P19Xp32xh5=2

2325019540

| 232x219x10=3
—_ 232x219x%5

T 232x219x2.5

74772

EEZTHEEEN

)




M8x20=2




M8x25

2(7]

S/
D
,,

e ‘>>§§)
/4 / N\

M8x32=2

M8

=< L= NN
2 "g—-_u'-?\@'j%f
S I

15°




M8x25

Q\, M6X25=2

o —

M8x20=2

p8X@30xh2=2




W8x132mm
e

W8 132mm

M8 L3 2mm
P

M8x50

M8

< 4

4 ’
9 7%
s\l

p8Xp16xh1.6




Z vzvodom nastavite vzporednost
koles in nato privijte matice, da bi
preprecili odvijanje.




/..,,.,, \\\\ {
A m r..w,, ‘“,Vﬂt

4
\
2
)
e

‘_\\

N

o

/ “r'::.»ﬂ
\ ¢ %
\ \J |
& |
) o, A | =
Z7Q)" ,
. W
! ;c_:..ﬁ/‘_l
A
g/ <
i
~ 55

,m‘&
5 > A 7 {
7




2] i
B {20

e

U
& E.\@
NS (|

- U ¢
S

!
o ]




Navodila za
priklop motorja

Elektrometorni pogon

]
|

= A
ek ot iy

5
"\-\.,_flhr = e
-:

Predstavitev elektromotornega sklopa

1. Visoko zmogljivi brezkrtaéni motor, nazivna mot 400W, ma:.
izkoristek BA%

2. Varnostna zaifita (blokada, zaifita proti pregrevanju,
pretokovna zasfita, prenapetostna zasdita)

3. Elektronska zavora (s stikalom naprej/nazaj lahko zaviramo ali
prekinema zaviranje)

4_ Li baterija po 10 sekundah mirovanja preklopi v stanje
vartevanja) -

5. Zmogljivosti Li baterije: 64h

6. Hitri polnilec Li baterije: 220-230VAC {predviden polnilni éas 3h)

L 0

Priklopno ohidje 12 Li baterija

Mapajalni kabel

Redica za elektrifne upravijane /0
poskrbite za ranesljivo povezave in Sistodo,
sicer lahko pride do okvare

Vijak za pritrditev rodice

Stikalo za upravljange smeri voinje
[maprej/nazaj)

\ Li baterija

Rodica 23 elektritno upravljanje

in nadzor hitrasti

Varnostno stikalo za vidop/
aktivacijo elektromataria




Ce imate vprasanja ali ideje, nas lahko kontaktirate na

www.docyke.shop




]






